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ЩИРО ВІТАЮ  ВАС  ІЗ  ДНЕМЩИРО ВІТАЮ  ВАС  ІЗ  ДНЕМ
УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ!
ЩИРО ВІТАЮ  ВАС  ІЗ  ДНЕМЩИРО ВІТАЮ  ВАС  ІЗ  ДНЕМ

УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ!УКРАЇНСЬКОЇ ДЕРЖАВНОСТІ!
Це свято — нагадування про тисячолітню Це свято — нагадування про тисячолітню 

історію нашої держави, про спадкоємність історію нашої держави, про спадкоємність 
боротьби за свободу, незалежність та боротьби за свободу, незалежність та 
право бути господарями на власній землі. право бути господарями на власній землі. 
Від князівських часів Київської Русі до Від князівських часів Київської Русі до 
сьогоднішніх днів – незламний дух на-сьогоднішніх днів – незламний дух на-
шого народу завжди був фундаментом шого народу завжди був фундаментом 
державності.державності.

Сьогодні, в умовах війни, ми не просто Сьогодні, в умовах війни, ми не просто 
згадуємо історію — ми пишемо її. Наші за-згадуємо історію — ми пишемо її. Наші за-
хисники та захисниці щодня виборюють хисники та захисниці щодня виборюють 
право України залишатися вільною, неза-право України залишатися вільною, неза-
лежною та сильною. І кожен із нас — на лежною та сильною. І кожен із нас — на 
своєму місці — робить свій внесок у цю бо-своєму місці — робить свій внесок у цю бо-
ротьбу.ротьбу.

Дякую всім, хто працює на благо громади, Дякую всім, хто працює на благо громади, 
підтримує один одного, допомагає Зброй-підтримує один одного, допомагає Зброй-
ним Силам України та не втрачає віри. Ра-ним Силам України та не втрачає віри. Ра-
зом ми вистоїмо. Разом — переможемо.зом ми вистоїмо. Разом — переможемо.

Нехай єдність, гідність та любов до Нехай єдність, гідність та любов до 
України завжди залишаються в наших України завжди залишаються в наших 
серцях!серцях!

ОсвітаОсвіта

ТАЛАНТ + ІНТЕЛЕКТ + ТАЛАНТ + ІНТЕЛЕКТ + 
ТВОРЧІСТЬ = НАШЕ МАЙБУТНЄ!ТВОРЧІСТЬ = НАШЕ МАЙБУТНЄ!

До Дня Української До Дня Української 
ДержавностіДержавності

Цьогоріч 17 випускників закладів 
освіти Лиманської громади заверши-
ли навчання з відзнакою! Це – резуль-
тат їхньої наполегливої праці, сили волі, 
цілеспрямованості та відповідального 
ставлення до навчання.

Усіх випускників, які отримали 
свідоцтва з відзнакою, отримали 
пам’ятні коїни від імені начальни-
ка Донецької обласної військової 
адміністрації Вадима Філашкіна. Крім 
того, вони нагороджені Знаком поша-
ни від Лиманської міської військової 
адміністрації — як символом поваги до 
знань, наполегливості й прагнення до 
успіху.

Мав честь особисто привітати та на-
городити Діану Дружиніну — випуск-
ницю Лиманського ліцею №4.

27 червня 2025 року в містах Київ і 
Дніпро відбувся ще захід — «Талант. 
Інтелект. Творчість.», організований у 

форматі телемосту між столицею та 
Дніпром. Це дало змогу об’єднати об-
даровану молодь з різних куточків До-
неччини, яку сьогодні розділила війна. 
Цей захід був створений для кращих 
випускників Донеччини — учнів, які за-
вершили навчання з відзнакою, досягли 
високих результатів у навчанні, науковій 
діяльності, творчості, а також стали пе-
реможцями всеукраїнських олімпіад і 
конкурсів.

На обласному святі у Дніпрі Лиманську 
громаду представляв Михайло Стешен-
ко, випускник 11 класу Шандриголівського 
ліцею. Талановиту молодь привітав на-
чальник Донецької обласної військової 

адміністрації Вадим 
Філашкін та вручив 
пам’ятні коїни — як сим-
вол визнання досягнень 
молоді Донеччини.

У Києві, серед 
учасників церемонії 
була й Дар’я Коваль, 
випускниця Лимансько-
го ліцею №4. У стінах 
Маріупольського дер-
жавного університету її 
та інших талановитих 
випускників привітали 
заступник голови 
Донецької ОВА Олек-

сандр Шевченко та ректор МДУ Микола 
Трофименко.

Щиро вірю, що кожен із них зро-
бить гідний внесок у відновлення та 
розквіт України.

Лиманська громада пишається своїми молодими, 
розумними й цілеспрямованими випускниками!

Від імені Лиманської міської військової адміністрації 
щиро вітаю вас із професійним святом — Днем медичного 
працівника!

У цей нелегкий для країни час ви щодня демонструєте при-
клад мужності, професіоналізму та справжнього людського 
служіння. Ви — перші, хто приходить на допомогу, рятує 
життя і полегшує страждання, часто працюючи у складних, 
а іноді й небезпечних умовах.

Особлива подяка медикам, які залишаються в Лиманській 
громаді, підтримують людей і тримають стрій на своєму 
фронті — медичному. Ви — незламні, і ваша щоденна праця 
заслуговує на глибоку повагу та вдячність.

Бажаю всім вам здоров’я, витримки, мирного неба, 
стабільності, а головне — перемоги. Нехай добро, яке ви 
даруєте людям, завжди повертається до вас сторицею.

ШАНОВНІ ШАНОВНІ 
МЕДИЧНІ ПРАЦІВНИКИ!МЕДИЧНІ ПРАЦІВНИКИ!

ШАНОВНІ ШАНОВНІ 
МЕДИЧНІ ПРАЦІВНИКИ!МЕДИЧНІ ПРАЦІВНИКИ!

Олександр ЖУРАВЛЬОВ, начальник 
Лиманської міської військової адміністрації

Олександр ЖУРАВЛЬОВ, начальник 
Лиманської міської військової адміністрації

Олександр Олександр 
ЖУРАВЛЬОВ, ЖУРАВЛЬОВ, 
начальник начальник 
Лиманської міської Лиманської міської 
військової військової 
адміністрації

З Днем Української Державності! Слава Україні! Героям слава!

ТИМЧАСОВЕ ОБМЕЖЕННЯТИМЧАСОВЕ ОБМЕЖЕННЯ
З 16 липня 2025 року вводиться тимчасове обмеження (заборо-

на) для громадян, іноземців та осіб без громадянства, а також 
руху цивільних транспортних засобів на ділянці Краматорськ – 
Сергіївка – Андріївка – Добропілля автомобільної дороги загаль-
ного користування державного значення Т-05-14 Добропілля – Ли-
ман км 5+850 – км 49+615.

Таке рішення прийняли на засіданні Ради оборони області. 
Воно пов'язане зі збільшенням кількості обстрілів FPV-дронами 
зазначеної ділянки дороги. Правоохоронці та профільні служби 
будуть здійснювати контроль за особливим режимом в'їзду-
виїзду на цю ділянку дороги.

                                              Донецька облдержадміністрація

День Української Державності, свято присвя-День Української Державності, свято присвя-
чене Дню хрещення Київської Русі. До цього дня чене Дню хрещення Київської Русі. До цього дня 
Ямпільська селищна бібліотека підготувала Ямпільська селищна бібліотека підготувала 
патріотичне пано " Україна - унікальна, Україна - над-патріотичне пано " Україна - унікальна, Україна - над-
звичайна " та православну викладку, що розповідає звичайна " та православну викладку, що розповідає 
про історію прийняття християнства. Багато про історію прийняття християнства. Багато 
цікавого про нелегкий шлях становлення нашої дер-цікавого про нелегкий шлях становлення нашої дер-
жави розповідають книжки, розміщені на виставці.жави розповідають книжки, розміщені на виставці.

Ярівська селищна бібліотека - філія КО Публічна Ярівська селищна бібліотека - філія КО Публічна 
бібліотека Лиманської ОТГ зав. бібліотекою Бибко З.М. бібліотека Лиманської ОТГ зав. бібліотекою Бибко З.М. 
разом з Ярівським МБК худ. керівник Фоменко Т. І. з на-разом з Ярівським МБК худ. керівник Фоменко Т. І. з на-
годи Дня Української Державності провели захід - годину годи Дня Української Державності провели захід - годину 
державності " Українська державність: етапи становлення".державності " Українська державність: етапи становлення".

Свято започаткували у 2021 році згідно з указом Прези-Свято започаткували у 2021 році згідно з указом Прези-
дента України. Разом з цим маємо ще одну пам'ятну дату- дента України. Разом з цим маємо ще одну пам'ятну дату- 
День Хрещення Київської Русі. У цей день згадується День Хрещення Київської Русі. У цей день згадується 
історія України: від часів хрещення Київської Русі до сьо-історія України: від часів хрещення Київської Русі до сьо-
годення.годення.

Читачі Дробишевської бібліотеки Публічної бібліотеки Читачі Дробишевської бібліотеки Публічної бібліотеки 
Лиманської ОТГ взяли участь в Онлайн – заході, який Лиманської ОТГ взяли участь в Онлайн – заході, який 
організувала Бібліотека для дітей імені Т. Г. Шевченка організувала Бібліотека для дітей імені Т. Г. Шевченка 
Лиманської ОТГ: Фотоколажі бажань і мрій "З Україною Лиманської ОТГ: Фотоколажі бажань і мрій "З Україною 
в серці" (до Дня Української Державності). До цього дня в серці" (до Дня Української Державності). До цього дня 
Ямпільська селищна бібліотека підготувала патріотичне Ямпільська селищна бібліотека підготувала патріотичне 
пано " Україна - унікальна, Україна - надзвичайна " та пра-пано " Україна - унікальна, Україна - надзвичайна " та пра-
вославну викладку, що розповідає про історію прийняття вославну викладку, що розповідає про історію прийняття 
християнства. Багато цікавого про нелегкий шлях станов-християнства. Багато цікавого про нелегкий шлях станов-
лення нашої держави розповідають книги, розміщені на лення нашої держави розповідають книги, розміщені на 

виставці.виставці.



Як зазначив у своєму коментарі ко-
респонденту Нацспілкимедійників 
головний юрист відділу 
п р а в о п р о с в і т н и ц т в а , 
інформаційної політики та 
комунікацій Координаційного цен-
тру з надання правничої допомо-
ги Руслан Кравченко, на отримання 
компенсації за пошкоджене або зни-
щене нерухоме майно можуть претен-
дувати як фізичні особи — громадяни 
України, так і об’єднання співвласників 
багатоквартирних будинків.

Юрист деталізував, що говорячи 
про відповідні права окремих грома-
дян мова йде про ►
 власників пошкоджених/знищених 

об’єктів нерухомого майна;
 замовників будівництва;
 власників спеціального майно-

вого права на неподільні житлові 
об’єкти незавершеного будівництва, 
майбутні об’єкти житлової нерухомості 
або особами, які сплатили часткову 
ціну такого об’єкта та на користь яких 
зареєстровано обтяження речових 
прав на такий об’єкт відповідно до 
Закону України «Про гарантування 
речових прав на об’єкти нерухомого 
майна, які будуть споруджені в майбут-
ньому», – у разі отримання компенсації 
за пошкоджені об’єкти нерухомого 
майна, визначені підпунктом «в» 
пункту 6 частини першої статті 1 цього 
Закону, або за знищені об’єкти нерухо-
мого майна, визначені підпунктом «в» 
пункту 4 частини першої статті 1 цього 
Закону;
 осіб, які здійснили інвестування/

фінансування будівництва об’єктів 
будівництва, щодо яких отримано 
право на виконання будівельних робіт 
до набрання чинності Законом України 
«Про гарантування речових прав на 
об’єкти нерухомого майна, які будуть 
споруджені в майбутньому»;
 членів житлово-будівельних 

(житлових) кооперативів, які викупили 
квартиру, інше житлове приміщення в 
будівлі, будинок садибного типу, садо-
вий або дачний будинок кооперативу, 
але не оформили право власності на 
нього;
 спадкоємців зазначених вище осіб.

Водночас законодавчо чітко 
визначені і обмеження щодо певних 
осіб, які не мають права розрахову-
вати на подібні відшкодування. Як по-
яснила нам перша віцепрезидентка 
Нотаріальної палати України, 
приватний нотаріус Київського 
міського нотаріального округу, кан-
дидат юридичних наук Олена Кири-
люк, отримувачамикомпенсації не 
можуть бути ►
 особи, до яких застосовано санкції 

відповідно до Закону України "Про 
санкції";
 особи, якімають судимість за 

вчинення кримінальних правопо-
рушень, передбачених розділом I 
"Злочини проти основ національної 
безпеки України" Особливої частини 
Кримінального кодексу України;
спадкоємці щодо пошкоджених/

знищених об’єктів нерухомого майна, 
які належали за життя спадкодавцям, 
визначеним обома вище зазначеними 
пунктами.

Говорячи про категорії майна, які 
підпадають під компенсаційні випла-
ти та механізм оцінки втрат, а також 
на кого покладається проведення 
відповідної оцінки, Олена Кирилюк за-
значила, що до відповідного переліку 
віднесені знищені об’єкти нерухомо-
го майна – об’єкти нерухомого май-
на, які розташовані в Україні та стали 
непридатними для використання за 
цільовим призначенням внаслідок бой-
ових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією 
Російської Федерації проти України, 
відновлення яких є неможливим шля-
хом поточного або капітального ре-
монту, реконструкції, реставрації чи 
економічно недоцільним. 

А саме:
  квартири, інші житлові приміщення 

в будівлі, будинки садибного типу, 
садові та дачні будинки;
 об’єкти будівництва (будинки са-

дибного типу, садові та дачні будинки), 
в яких на момент пошкодження зведені 
несучі та зовнішні огороджувальні 
конструкції (крім світлопрозорих 
конструкцій та заповнення дверних 
прорізів), щодо яких отримано право на 
виконання будівельних робіт;

 складові частини об’єктів 
будівництва (квартири, інші житлові 
приміщення в будівлі), які після при-
йняття в експлуатацію є самостійними 
об’єктами нерухомого майна, за умо-
ви що на момент пошкодження в 
об’єкта будівництва зведені несучі та 
зовнішні огороджувальні конструкції 
(крім світлопрозорих конструкцій та 
заповнення дверних прорізів), щодо 
якого отримано право на виконання 
будівельних робіт.

При цьому юристка наголосила, 
що слід розрізняти знищене та по-
шкоджене майно, від цього залежить 
механізм компенсації ►
 Зруйноване (знищене) нерухоме-

майно — якщо воно стало непридатним 
для використання за цільовим призна-
ченням, а його відновлення є немож-
ливим або економічно недоцільним.
 Пошкоджене — якщо може бути 

відновлено шляхом поточного або 
капітального ремонту, реконструкції 
чи реставрації й це відновлення є 
економічно доцільним.

Для розгляду та ухвалення рішень 
щодо надання компенсації створю-
ються спеціальнікомісії з розгляду-
питаньщодо надання компенсації. 

Їх утворюють при відповідних орга-
нах місцевого самоврядування або 
військових (військово-цивільних) 
адміністраціях. 

Компенсації за пошкодження та 
знищення окремих категорій об’єктів 
нерухомого майна внаслідок бой-
ових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених збройною 
агресією Російської Федерації про-
ти України, з дня набрання чинності 
Указом Президента України "Про 
введення воєнного стану в Україні" 
від 24 лютого 2022 року № 64/2022, 
затвердженим Законом України 
"Про затвердження Указу Президен-
та України "Про введення воєнного 
стану в Україні" від 24 лютого 2022 
року № 2102-IX

Окремо правники зупинилися на 
сумах можливих компенсаційних 

виплат. Юрист Руслан Кравчен-
ко повідомив, що за знищене майно 
компенсація розраховується комісією 
за спеціальною формулою і на рівні 
не нижче вартості спорудження жит-
ла відповідної площі у регіоні, де зна-
ходиться таке майно.

Олена Кирилюк до цього додала, 
що розміри суми відшкодування напря-
му залежать від місця розташування 
знищеного житла, площі, але не більше 
150 м² для квартири та не більше 200 
м² для будинку садибного типу, садово-
го або дачного будинку.

Компенсація щодо знищеного жит-
ла надається у вигляді ►
 житлового сертифіката на прид-

бання житла (на первинному чи вто-
ринному ринку, а також інвестування 
коштів в об'єкт на етапі будівництва), 
земельної ділянки, на якій розташовано 
такий об’єкт, частки у праві власності 
на таке майно;
 або надання грошових коштів 

шляхом їх перерахування на поточ-
ний рахунок отримувача компенсації 
із спеціальним режимом використання 
для будівництва будинку садибного 
типу, садового або дачного будинку (для 
власників знищених індивідуальних 
житлових будинків).

Своєю чергою за пошкоджене май-
но компенсація складає ►

● від 200 тис. до 350 тис. грн для 
квартир;

● від 200 тис. до 500 тис. грн для 
одноквартирних будинків, зокрема 
відокремлених житлових будинків садиб-
ного типу, зблокованих будинків з окреми-
ми квартирами, що мають власний вхід з 
вулиці, котеджів та будинків одноквартир-
них підвищеної комфортності, будинків 
садибного типу, дачних та садових.

При цьому отримувачам таких виплат 
слід усвідомлювати, що така державна 
допомога є цільовою і законодавство 
обмежує напрями профільних витрат. 
Тому виділені кошти можна спрямува-
ти виключно на придбання будівельних 
матеріалів та замовлення ремонтних 
послуг.
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   Як    Як 
   отримати     отримати  
компенсацію?компенсацію?

   Як    Як 
   отримати     отримати  
компенсацію?компенсацію?

Наслідки війни:Наслідки війни:Наслідки війни:Наслідки війни:
ТИСЯЧІ УКРАЇНЦІВ ЗАЛИШИЛИСЯТИСЯЧІ УКРАЇНЦІВ ЗАЛИШИЛИСЯ

БЕЗ ЖИТЛЯ ТА МАЙНАБЕЗ ЖИТЛЯ ТА МАЙНА

 Україні діють десятки юридичних об’єднань, які  Україні діють десятки юридичних об’єднань, які 
надають громадянам компетентні консультації надають громадянам компетентні консультації 

щодо відшкодування знищеного майна.щодо відшкодування знищеного майна.
Російська агресія розбила життя багатьох Російська агресія розбила життя багатьох 

українців, залишивши їх без житла та будь-якого українців, залишивши їх без житла та будь-якого 
майна.  Десятки тисяч домівок зруйновані або майна.  Десятки тисяч домівок зруйновані або 
понівечені, і кожного дня війни все більше сімей понівечені, і кожного дня війни все більше сімей 

опиняються на вулиці.опиняються на вулиці.

Руслан Кравченко, головний юрист відділу правопросвітництва, Руслан Кравченко, головний юрист відділу правопросвітництва, 
інформаційної політики та комунікацій Координаційного центру інформаційної політики та комунікацій Координаційного центру 
з надання правничої допомоги.з надання правничої допомоги.

Олена Кирилюк, перша віцепрезидентка Нотаріальної палати Олена Кирилюк, перша віцепрезидентка Нотаріальної палати 
України, приватний нотаріус Київського міського нотаріального України, приватний нотаріус Київського міського нотаріального 
округу, кандидат юридичних наук.округу, кандидат юридичних наук.

Інформаційна служба НСЖУ опитала профільних фахівців-
юристів щодо категорій громадян, які мають право на відповідні 
компенсації, шляхів для відшкодування збитків та покрокових дій 
щодо отримання відповідних виплат.

Продовження на наступній стор. 
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... Як отримати компенсацію?... Як отримати компенсацію?Продовження теми: 

Комунiкацii зi спiльнотою РОЗВ’ЯЗУЄМО ЖИТТЄВІРОЗВ’ЯЗУЄМО ЖИТТЄВІ
 ПРОБЛЕМИ РАЗОМ ПРОБЛЕМИ РАЗОМЛиманщина – одна з найперших і найбільших територіальних гро-

мад в Україні. Раніше у Лиманському районі нараховувалося 12 се-
лищних та сільських рад, а потім старостинських округів. Всі два-
надцять залишилися гуртом у громаді. Тобто вона не роздрібнилася, 
а діє як єдиний, спільний орган у місті Лиман і ще у 39 населених пун-
ктах. Це своєрідний державний «кулак», котрий доволі сильний. А 
гуртом, самі знаєте,  кого легше бити. Звичайно, ворога.

Готуємося до зими
На календарі липень, а добрі 

господарі, вже готуються до зими. 
Саме в цьому журналіста «ЗОРІ» за-
певнила начальник Лиманського УСЗН 
Олена Анатоліївна Яцюк. Зараз голо-
ви міських мікрорайонів міста, старо-
сти старостинських округів та вуличні 
складають списки  жителів за віковими 
категоріями у потребі дров, пілетів, ре-
монтуванню «буржуйок», димоходів, 
дахів, вікон та дверей. Це триває скрізь 
по всій громаді та й країні.

Газетярі поспілкувалися безпо-
середньо з вуличною Центрального 
мікрорайону міста Лиман по вулиці Сво-
бода Ніною Миколаївною Охріменко.

Унікальна жіночка. До речі, і поете-
са, і бібліотекар, а як вона читала і 
читає різні віршовані твори Павла Гла-
зового… Смак! Вона їх знає майже всі. 
Та ні, не майже, а всі. Коротше кажу-
чи, талант у неї  до цього жанру. Ніна 
Миколаївна їх читала на масових захо-
дах, котрі відбувалися у місті. І завж-
ди на «Ура!»,  з шаленими оплесками і 
усмішками багаточисельних глядачів.

Одначе, Ніна Миколаївна прояви-
ла свій художній хист і у громадській 
роботі. У кожному подвір’ї вулиці Сво-
бода нашого міста, вона жаданий гість. 
Але себе вона,  гостем не вважає. 
Охріменко завжди приходить до людей з 
питаннями побутового обслуговування, 
пропозиціями зробити сусідам на добро.

А добро  - це сьогодні у Лимані світло, 
газ, гуманітарна допомога, вивезення 
сміття, волонтерська допомога, ремонт 
будівель. Всього не перелічиш, а ця 
жіночка за власною ініціативою завжди 
спілкується зі своїми земляками і для 
неї головне - людяність.

Ніна Миколаївна вже склала всі спи-
ски жителів вулиці, які потребують у 
зиму  дрова та інші паливні матеріали, 
а також уклала договори з усіма госпо-
дарями домоволодінь на вивезення 
сміття. 22 гривні на місяць.

Ось щойно вона зі своїми 
помічниками Василем Погребняком та 
Федором Рибіним завітали до 84-річної 
жінки, до речі, яка виїхала із Донецька, 
Тамари Григорівни Каракуц. А тут при-
йшла і працівниця соціальної допомоги 
Вероніка. Допомогла жінці у прибиранні 
приміщення, придбанні продуктів хар-
чування і ліків. Приємно.

А Ніна Миколаївна,  перегорнула 
аркуші  свого блокноту, і зателефону-
вала диспетчерам ДТЕК, щоб уважно 
слідкували за подачею електрики жите-
лям її вулиці та і всій Лиманщини.

Охріменко працює у злагоді з головою 
мікрорайону Центральний Алефтіною 
Анатоліївною Шльонкіною.   Проблем 
вистачає, але ці бойові жінки роблять 
справу чітко і чесно.

А ще Ніна Миколаївна встигає 
співати у хорі місцевого храму 
Лаврентія Чернігівського, яким керує 
отець Сергій Титов, а регентом, тобто 
диригентом церковного піснеспівання є 
Ірина Пєтухова.

Ніна Миколаївна споріднена мені 
душа тим, що дуже шанує нашу 
«Зорю» і досить творча людина. 
Вона за останні два роки (2024 – 
25р.р.) написала три книжки і випу-
стила їх у світ. Перша – «ЛЮБОВ – 
МОЯ ДІБРОВА». Друга – «СПІВУЧИЙ 
ОБРІЙ СЕЛА». Третя, але не остання, 
- «КОЛИ ГОРІВ МІЙ КРАЙ ВОГНЕМ». 
Їх треба тільки читати, а «Зоря інфо» 
друкуватиме твори своїх бойових і 
творчих помічників.

А  по вулиці Ринковій, котра 
також знаходиться у мікрорайоні 
Центральний – вулична Люд-
мила Вікторівна Русс. До речі, 
колишня працівниця ДЕММ. Ми 
її добре знаємо, поважаємо і 
шануємо.

Вона все робить, що у її си-
лах для людей не тільки цієї 
вулиці, а для всіх, хто до неї 
звертається.

До речі, її чоловік, Володимир, 
один із перших лиманців здобув 
звання майстра спорту з важкої 
атлетики. А лиманців,  майстрів 
спорту  з важкої атлетики - 10! І 
один срібний призер Афінської 
Олімпіади – Ігор Анатолійович 
Разарьонов. Тобто Заслужений 
майстер спорту України з важкої 
атлетики. А ще у нас багата роди-
на на Заслужених. Це, звичайно, 
сім’я Рокочих. Батько, Олексій 
Олексійович – Заслужений тре-
нер України з гирьового спор-
ту та пауерліфтингу, старший 
син Євген – Заслужений тренер 
України з важкої атлетики і мо-
лодший син, Олексій, Заслужений май-
стер спорту України з силового трибор-
ста, чемпіон багатьох чемпіонатів світу, 
континенту, країни, області з цього виду 
спорту. Хвала і шана всім цим людям.

Я кілька слів хочу сказати ще про 
одну красиву жінку, яка є вуличною у 
мікрорайоні Південний, на центральній 
його вулиці ім. Костянтина Гасієва. Це 
– Людмила Олексіївна Андріївська.

Цю шановну жінку знають всі 
жителі Південного, який був у свій 
час найкрупнішим і найпрестижнішим 
мікрорайоном  Лиману. Та він і є таким.  
Триклята війна спустошила це сма-

рагдове містечко… Але життя триває і 
продовжується, а в цьому допомагають 
ось такі активно – комунікаційні люди, 
як всі вищезгадані наші земляки.

Всі ці люди, названі у першому моєму Всі ці люди, названі у першому моєму 
випуску під цією рубрикою, єднають випуску під цією рубрикою, єднають 
нашу спільноту, а, значить, і державу. нашу спільноту, а, значить, і державу. 
Я одне можу про них сказати – вони Я одне можу про них сказати – вони 
КРАСУНІ І КРАСЕНІ!КРАСУНІ І КРАСЕНІ!

Олександр ПАСІЧНИК
Р.S. Пропонуємо за допомогою 

звернутися і у міський Центр то-
вариства «Червоний Хрест» за 
телефонами: 050-459-66-21. Там у 
допомозі не відмовлять.

На знімку:На знімку:  Ніна Миколаївна Охріменко зі 
       своїми збіркам і, звичайно, із «ЗОРЕЮ».

Пані Олена також пояснила, що 
профільні заяви постраждалих грома-
дян досліджуються комісіями з розгля-
ду питань щодо надання компенсації 
за знищені об’єкти нерухомого майна 
протягом 30 днів. Однак подібний про-
цес може бути продовжено на 30 днів 
або призупинено. Строк нарахування 
коштів залежить від черги та наявності 
фінансування, наявності пільг.

Пан Руслан до цього додав, що при 
розгляді таких документів враховується 
пріоритетне право на отримання 
компенсації деяких категорій грома-
дян. Зокрема законодавством визна-
чено пріоритетне право на отримання 
компенсації учасників бойових дій, осіб 
з інвалідністю внаслідок війни, осіб з 
інвалідністю І та II групи, багатодітних 
сімей тощо.

Юристи підкреслили той факт, 
що компенсацію можуть отримати 

виключно фізичні особи - 
громадяни України.

Претендентам на отримання подібної 
державної фінансової допомоги, 
відповідно до порад юристів, насам-
перед потрібно зібрати документи, 
що підтверджують право власності на 
нерухомість.Обов’язковою умовою для 
подання заяв на отримання компенсацій 
є наявність державної реєстрації права 
власності в Державному реєстрі речо-
вих прав на нерухоме майно.

Далі — подання заяви до Комісії 
з розгляду питань щодо надання 
компенсації. Щодо кожного знищеного/
пошкодженого об’єкта нерухомого май-
на потрібно подавати окрему заяву.

Це можна зробити в електронній 
формі – через Портал "Дія", мобільний 
додаток Порталу Дія або у паперовій – 
через ЦНАП, орган соціального захи-
сту населення або нотаріуса.

Як повідомила Олена Кирилюк, 
на першому етапі достатньо фото 
(за наявності), обов’язково має бути 
наявна державна реєстрація права 

власності на знищений об’єкт в Держав-
ному реєстрі речових прав на нерухоме 
майно,проведена ідентифікація особи. 
Юрист деталізувала, що відповідна за-
ява подається під час дії воєнного стану 
та протягом одного року з дня його при-
пинення або скасування на території, 
на якій розташований (розташовував-
ся) знищений об’єкт нерухомого майна.

Своєю чергою Руслан Кравченко за-
уважив, що  документи на фіндопомогу 
за пошкоджене мають бути передані 
впродовж трьох років з дати припинен-
ня або скасування воєнного стану на 
території, на якій розташований (роз-
ташовувався) пошкоджений об’єкт не-
рухомого майна.

При цьому правники назвали і об-
ставини, за якими претендентам на 
компенсаційні виплати може надійти 
відмова. І причинизалежатьвід виду за-
яви — за знищенеабопошкодженемай-
но. Але загальніпідставиоб'єднуєкілька
принципів: невідповідністьзаявника, не
достовірністьінформаціїабоподання за-
яви з порушеннямстроків.

А повний перелік підстав можна 
переглянути у Законі України «Про  
компенсацію за пошкодження та зни-
щення окремих категорій об’єкті вне-
рухомого майна внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спри-
чинених збройною агресією Російської 
Федерації проти України, та Державний 
реєстр майна, пошкодженого та знище-
ного внаслідок бойових дій, терористич-
них актів, диверсій, спричинених зброй-
ною агресією Російської Федерації 
проти України» та Постановах КМУ №  
381 від 21 квітня 2023 р. «Про затвер-
дження Порядку надання компенсації 
для відновлення окремих категорій 
об’єктів нерухомого майна, пошкодже-
них внаслідок бойових дій, терористич-
них актів, диверсій, спричинених зброй-
ною агресією Російської Федерації, з 
використанням електронної публічної 
послуги «єВідновлення» та  № 600 від 
30 травня 2023 р. «Про затверджен-

ня Порядку надання компенсації за 
знищені об’єкти нерухомого майна».

Юристи також порадили пошукачам 
компенсацій за пошкоджену або ж зни-
щену нерухомість ознайомитися з зако-
нодавчими актами, які регулюють про-
цес відшкодування. 

Це ►

 Закон України «Про компенсацію 
за пошкодження та знищення окремих 
категорій об’єктів нерухомого майна 
внаслідок бойових дій, терористичних 
актів, диверсій, спричинених збройною 
агресією Російської Федерації проти 
України, та Державний реєстр майна, по-
шкодженого та знищеного внаслідок бой-
ових дій, терористичних актів, диверсій, 
спричинених збройною агресією 
Російської Федерації проти України» від 
23 лютого 2023 року № 2923-IX;
 Постанова КМУ № 600 від 30 трав-

ня 2023 р. «Про затвердження Порядку 
надання компенсації за знищені об’єкти 
нерухомого майна»;
 Постанова КМУ №  381 від 21 квітня 

2023 р. «Про затвердження Порядку 
надання компенсації для відновлення 
окремих категорій об’єктів нерухомого 
майна, пошкоджених внаслідок бойових 
дій, терористичних актів, диверсій, спри-
чинених збройною агресією Російської 
Федерації, з використанням електронної 
публічної послуги «єВідновлення».

Якщо ж потенційний претендент на 
фінкомпенсацію отримав відмову від 
відповідних держорганів, але вважає, 
що таке рішення чиновників було 
безпідставним, громадянин має право 
на оскарження такого рішення в суді. 
Опитані нами експерти нагадали, що 
коженмає право на захист свого майно-
вого чи немайнового права в суді, у тому 
числі після вичерпання національних 
засобів захисту, і в міжнародних судо-
вих установах.

В практиці юристів системи надання 
безоплатної правничої допомоги є при-

клади звернення до суду з питанням щодо 
встановлення юридичного факту — вста-
новлення права власності на нерухоме 
майно. Ця категорія справ є дотичною до 
теми отримання компенсації за пошкод-
жене/зруйноване нерухоме майно, адже 
щоб подати заяву потрібне відповідне 
підтвердження права вланості. 

Підсумовуючи наше спілкування 
правники нагадали, що кожна людина 
може отримати безоплатно профільну 
консультацію юриста від системи 
безоплатної правничої допомоги. 
Правознавці нададуть алгоритм дій, 
розкажуть які документи необхідні для 
отримання компенсації та підкажуть як 
діяти, якщо якісь документи відсутні.

При цьому деякі категорії людей та-
кож мають право на безоплатну допо-
могу зізверненням до суду. 

Це ►
 ВПО, люди з низьким доходом 

(працездатні – з доходом до 6056 грн/міс.;
 пенсіонери (за віком, 

вислугоюроків) – 4722 грн/міс.;
 з інвалідністю – якщо пенсія чи 

соцдопомога до 6056 грн), 
 ветеранивійни, члени сімей за-

гиблих Захисників і Захисниць України 
(інші категорії наведені у статті 14 
Закону України «Про безоплатнуправ-
ничудопомогу»).

Юристи детально вивчать ваші об-
ставини, за потреби складуть та пода-
дуть до суду заяву і представлятимуть 
ваші інтереси у суді.

Єдиний контактний номер 
телефону системи надання БПД 
(https://legalaid.gov.ua/kliyentam/
yak-otrymaty-bpd/) — 0 800 213 
103. Дзвінки зі стаціонарних та 
мобільних телефонів у межах 

України безкоштовні. 
Юристи консультують в будні

 з 8:00 до 18:00.

Олег Мащенко, член НСЖУ

Цей матеріал підготовлено за ініціативи Національної спілки журналістів України в межах 
Проєкту The Ukrainian Media Fund з підтримки незалежних місцевих медіа в Україні.
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КОРІВ, БИКІВ, ТЕЛЯТ, КОНЕЙ.
  Вимушений забій  Вимушений забій

КУПЛЮКУПЛЮ ДОРОГО!ДОРОГО!

Живою вагою, самовивіз.
    Контактні номери: 095-470-51-72, 
                            097-284-56-44Андрій. 


НОВИНИНОВИНИПАС ВАЛЕЙБОЛ-ВАЛЕЙБОЛ-

ЗОЛОТА ЄВРОЛІГАЗОЛОТА ЄВРОЛІГА

Станіслава ПАРФЬОНОВА, вихо-
ванка ДЮСШ  м.Лиман, заступник 
голови СК "ЛИМАН" - переможниця 
Золотої Євроліги  2025 з волейболу 
у складі національної жіночої збірної 
України. До цієї звитяги вони з пер-
шим  тренером і мамою, Лавринен-
ко Наталією, йшли 20 років.

Зичимо успіхів у підготовці 
та участі у Чемпіонаті Світу у 
Таїланді, який відбудеться у серпні 
поточного року. До цього триум-
фу збірна України йшла 30 років.

На знімку: наша лиманочка 
з почесним трофеєм - 

Кубком Золотої Євроліги.

СОНЯЧНО СОНЯЧНО 
- ЗОЛОТА- ЗОЛОТА

НЕЗАБУТНІНЕЗАБУТНІВетерани редакції:

Сьогодні виповнилося 88 років колишньому фотокореспонденту 
«ЗОРІ» Юрію Кириловичу ЧИГРИНУ. Понад двадцяти років він 
проробив у міському часописі.

На знімку:На знімку: Юрій Чигрин з дружиною
                    Галиною Йосипівною.

СВІТЛИНИ Ю.ЧИГРИНА - СВІТЛИНИ Ю.ЧИГРИНА - 
ГОРДІСТЬ «ЗОРІ»ГОРДІСТЬ «ЗОРІ»

Він завжди був у творчому пошуці 
і його знала вся Лиманщина. З ним 
приємно було працювати і саме він 
робив красивою і «не сліпою» газе-
ту. Можна лише уявити, яке наван-
таження лягало на його ноги, коли 
плівки у 36 кадрів вистачало лише 
на день-два…

Як же він завалював світлинами 
редакцію, до яких треба було на-
писати термінові текстівки. І як 
вони виручали у літню пору, коли у 
редакції залишалось три працівники 
із двадцяти.

Член Національної спілки 
журналістів України Юрій Кирило-
вич Чигрин завжди працював твор-
чо, з вогником. Вишукував цікаві 
ракурси, робив несподівані фор-
мати, нарізав на ЕГА кліше і знову 
брав свою сумку з фотоапаратами 
«Практика» + «Зеніт», вирушаючи 
на підприємство чи у агропромислове 
господарство.

Фотографія справа усього життя 
Юрія Кириловича, до якої він залучив 
чимало земляків, серед яких були Во-
лодимир Пазушко, Степан Конончук, 
Валерій Пасічник та інші.

Тисячі лиманців зберігають 
світлини Ю.ЧИГРИНА  у сімейних 
альбомах, насолоджуються 
майстерністю Чигрина, коли у вільну 
хвилину,  перегортають їх сторінки.

Вже сьомий десяток він крокує по 
життю зі своєю дружиною – Галиною 

Йосипівною, якій вже теж 86 років. 
Коли дозволяло здоров’я, займалися 
вирощуванням городини у парниках. 
І у них це виходило, бо це подружжя 
працьовите і націлене на здобутки. 
Викохали сина і доньку, які їх поважа-
ють і допомагають, є онуки.

Словом, 
Юрію Кириловичу 
з двома вісімками! 

Гадаємо ми, зоряни, 
що ще зустрінемося на 

Вашому 90-річчі, обов'язково. 
Будьмо!

Олександр ПАСІЧНИК

Під ворожими атаками «Білі 
янголи» евакуювали 8 людей з 
Лиманської громади.

Цього разу поліцейські врятува-
ли людей віком від 55 до 87 років. 
Евакуацію провели з населених 
пунктів Новоселівка, Рубці та міста Ли-
ман. Наразі всі врятовані перебувають 
у безпечних регіонах України.

До «Білих янголів» звернулися троє 
мешканок Лимана - 71, 75 і 87 років з 
проханням евакуювати їх. Одна з жінок 
виїжджала разом зі своїм собакою.

З села Рубці правоохоронці еваку-
ювали двох чоловіків 57 та 70 років, 
які пересуваються лише за допомогою 

крісел колісних. Вони були у супроводі 
рідних.

Із селища Новоселівка поліцейські 
вивезли 73-річного чоловіка, який по-
требував невідкладної медичної допо-
моги.

Ситуація у Лиманській громаді 
залишається вкрай небезпечною: ворог 
активно застосовує авіацію, артилерію 
та дрони по житлових кварталах. Поліція 
закликає мешканців евакуюватись. 
Звернутись  за допомогою до «Білих 
янголів» Лиманського напрямку мож-
на за телефоном (066) 56-16-102.

Краматорське районне правління 
поліції Донецької області

ЕВАКУАЦІЯ З ЛИМАНСЬКОЇ  ГРОМАДИ

Це грошова допомога в розмірі 5 ти-
сяч гривень. ЇЇ отримають родини, які 

Уряд запроваджує
соціальну допомогу

«ПАКУНОК ШКОЛЯРА»«ПАКУНОК ШКОЛЯРА»

відправляють дитину до першого 
класу. Витрачати кошти можна буде 
виключно у безготівковій формі, 
розраховуючись карткою у магази-
нах, які продають відповідні товари 
для школярів. Ця виплата не впли-
не на отримання субсидій чи інших 
форм соціальної допомоги.

ЛІТО, ЯКЕ ЗАПАМ'ЯТАЄТЬСЯ!ЛІТО, ЯКЕ ЗАПАМ'ЯТАЄТЬСЯ!
У комунальному підприємстві «Обласний дитячо-

молодіжний санаторно-оздоровчий комплекс “Пер-
лина Донеччини”, який наразі переміщено до За-
карпаття, вже відпочили діти Лиманської міської 
територіальної громади на І та ІІ змінах.

Хочете відправити дитину на відпочинок чи оз-
доровлення? Звертайтеся до Управління соцзахи-
сту: 0626127203; 0956101383

НОВА ФОРМУЛА РОЗРАХУНКУ НОВА ФОРМУЛА РОЗРАХУНКУ 
ПЕНСІЙ З ЛИПНЯ 2025 р.ПЕНСІЙ З ЛИПНЯ 2025 р.

З липня 2025 року планується  нова формула розрахунку 
пенсій із поділом на дві частини.

Перша частина - базова пенсія. 
Це 30% від мінімальної зарплати 
після сплати податків. Тобто 2025 
року це 1848 грн (менше прожит-
кового мінімуму для непрацездат-
них у 2361 грн і втричі менше фак-
тичного прожиткового мінімуму). 
Виплачується всім пенсіонерам 
незалежно від стажу та зарплати.

Друга частина - страхова пенсія. 

Вона розраховується за балами залеж-
но від років страхового обліку, розміру 
зарплати та її співвідношення до 
середньої зарплати по країні, за кожен 
місяць трудової діяльності пенсіонера.

Вартість одного бала (наразі 1,02 грн 
у 2025 році) щорічно встановлюватиме 
уряд у ручному режимі.

Для тих, у кого зарплата перевищує 
середню, пенсії будуть нижчими.

ДИСТАНЦІЙНЕ ОБСТЕЖЕННЯ ЖИТЛА
Кабмін  ухвалив  рішення, 

яке дозволить дистанційне 
обстеження житла там, де 
державні комісії фізично не 
можуть цього зробити. Мова 
йде, зокрема, про території 
активних бойових дій, а також 
про окуповані території.

«Завдяки продуктам дистанційного спо-
стереження, фото і відео матеріалам комісії 
зможуть зафіксувати знищення житла, а це 
означає, що ВПО зможуть претендувати на 
компенсацію за програмою єВідновлення. 
Відповідальні за реалізацію рішення 
міністерств докладуть усіх зусиль, щоб по-
слуга була реалізована якомога швидше.

ЩЕ ЖІНОЧІ КУПЕ  У  ПОЇЗДАХ  
УКРЗАЛІЗНИЦІЩе  у 3 поїздах Укрзалізниці з Ще  у 3 поїздах Укрзалізниці з 

25 липня  будуть жіночі купе.25 липня  будуть жіночі купе.
Для відчуття комфорту та безпеки під час подо-

рожей  Укрзалізниця  масштабує проєкт жіночих 
купе і додає ще три поїзди, в яких з 25 липня кур-
суватимуть такі вагони, а саме у таких поїздах:

- № 38/37 Київ — Запоріжжя
- № 98/97 Ковель — Київ
- № 22/21 Львів — Харків

У цих поїздах жіночі купе будуть у вагоні №5.

В Укрзалізниці нагада-
ли, що такі купе призначені 
тільки для жінок або жінок 
з дітьми до п'яти років, і 
зауважили, що квитки на 
проїзд у них мають таку 
саму вартість, як і в за-
гальному купе.

УВАГА !  ПОЖЕЖІ !
Особливо складною є ситуація 

на Лиманщині по пожежам. 
На 16.07.2025 року внаслідок 
ворожих обстрілів  лісовою 

охороною Лиманщини зафіксовано 
60 випадків лісових пожеж на площі 497 га.  

Ліквідація пожеж вогнеборцями триває.


